
ATA Nº 14/2022

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE
16 DE agosto DE 2022. Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte
e dois dezoito horas horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes
vereadores: PRESIDENTE Marina De Col Bertuol da bancada do PSD,
VICE-PRESIDENTE Juliano Moretto da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO
Ivaldo Luís Marchese da bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da
bancada do PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB
,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI
RADAELLI da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI
da bancada do MDB, e VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da
bancada do PSD. Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente Marina De Col Bertuol
declarou aberta a presente sessão. Antecedendo a discussão preliminar, a assessoria
jurídica da Casa Legislativa prestou informações aos vereadores acerca das vedações
legais aos agentes públicos decorrentes do período eleitoral e período de propaganda
eleitoral. EEm discussão preliminar: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 36/2022 -
AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
RECEBER IMÓVEL EM DOAÇÃO, EM CONTRAPARTIDA AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR IMÓVEL; AUTORIZA O CHEFE DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL FIRMAR ESCRITURA PÚBLICA DE DOAÇÃO; DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 38/2022 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - “INSTITUI O PISO SALARIAL NACIONAL DOS PROFISSIONAIS DA
ENFERMAGEM NO MUNICÍPIO DE PUTINGA – RS, ALTERANDO,
CONSEQUENTEMENTE, O SEU PADRÃO, CONSTANTE NO QUADRO DE CARGOS DE
PROVIMENTO EFETIVO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, RELATIVO AO ARTIGO
57 DA LEI MUNICIPAL Nº 2.164/2018.” Após, as proposições em discussão preliminar
foram baixadas para a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento para emissão de
parecer, nos termos regimentais. Em discussão geral, o presidente colocou em votação:
PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 5/2022 - AUTORIA: BANCADA PSD - “Solicita ao Prefeito
Municipal os relatórios do cartão ponto e/ou documentos de controle de presença dos
servidores do Poder Executivo, referente aos meses de fevereiro à julho do corrente ano.” -
EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares
favoráveis: Juliano Moretto, Cassiano Luis Spinelli, Fernando Gonçalves Dos Santos,
Vanderlei Radaelli, Josmairo Marostica, Samuel Dalberto, Ivaldo Luís Marchese, Edison
Arosi. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 6/2022 - AUTORIA: BANCADA PSD - “Solicita ao
Prefeito Municipal a relação de horas de maquinas disponibilizadas pelo município e a
relação da quantidade de britas que foram distribuídas referentes aos meses de fevereiro a
julho do corrente ano, bem como os valores recebidos pelos respectivos serviços.” - EM
DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Juliano Moretto, Vanderlei Radaelli. - EM
VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares
favoráveis: Juliano Moretto, Cassiano Luis Spinelli, Samuel Dalberto, Josmairo Marostica,
Vanderlei Radaelli, Fernando Gonçalves Dos Santos, Edison Arosi, Ivaldo Luís Marchese.
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 19/2022 - AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO -
“Sugere ao Prefeito Municipal que seja efetuado o alargamento e manutenção da ponte que
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liga a Linha Taquara à Linha Putinga Baixa, próxima a propriedade do Sr. Carlos Viccari.” -
EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Juliano Moretto. - EM VOTAÇÃO:
APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis:
Vanderlei Radaelli, Cassiano Luis Spinelli, Samuel Dalberto, Josmairo Marostica, Juliano
Moretto, Fernando Gonçalves Dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Edison Arosi. PEDIDO
DE PROVIDÊNCIA Nº 20/2022 - AUTORIA: VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI -
“Sugere ao Prefeito Municipal que seja efetuada a sinalização da via que liga a área urbana
à área rural do município sentido a Linha Várzea Grande.” - EM DISCUSSÃO:
Manifestaram-se os parlamentares: Cassiano Luis Spinelli, Marina De Col Bertuol. - EM
VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares
favoráveis: Juliano Moretto, Cassiano Luis Spinelli, Ivaldo Luís Marchese, Josmairo
Marostica, Fernando Gonçalves Dos Santos, Vanderlei Radaelli, Edison Arosi, Samuel
Dalberto. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 21/2022 - AUTORIA: VEREADOR VANDERLEI
RADAELLI - “Sugerem ao Prefeito Municipal, a implantação de duas novas lombadas
(quebra-molas) no Distrito de Xarqueada, uma em frente ao Posto de Sáude e outro em
frente a residência do Sr. Darci Palinski.” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os
parlamentares: Vanderlei Radaelli, Juliano Moretto. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8
votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Vanderlei Radaelli, Juliano
Moretto, Josmairo Marostica, Fernando Gonçalves Dos Santos, Edison Arosi, Ivaldo Luís
Marchese, Samuel Dalberto, Cassiano Luis Spinelli. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº
22/2022 - AUTORIA: VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI - “Sugere ao Prefeito
Municipal, que seja providenciado a instalação de recipientes para resíduos (lixeiras) na
Rua Faustino Rabaiolli no Município de Putinga.” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os
parlamentares: Cassiano Luis Spinelli. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis
e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Samuel Dalberto, Juliano Moretto, Ivaldo
Luís Marchese, Josmairo Marostica, Vanderlei Radaelli, Fernando Gonçalves Dos Santos,
Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi. REQUERIMENTO Nº 17/2022 - AUTORIA:
PRESIDENTE VEREADORA MARINA DE COL BERTUOL - Nos termos da mensagem nº
037/2022, aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, a Presidente desta
Casa Legislativa, Sra. Marina De Col Bertuol, em atenção ao artigo 93, do Regimento
Interno, requer a apreciação EM REGIME DE URGÊNCIA, do Projeto de Lei do Executivo
nº 037/2022, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE
COLABORAÇÃO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM AS
ASSOCIAÇÕES DE REDES DE ÁGUAS DO MUNICÍPIO DE PUTINGA; DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” - - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos
contrários. Parlamentares favoráveis: Vanderlei Radaelli, Juliano Moretto, Samuel Dalberto,
Ivaldo Luís Marchese, Cassiano Luis Spinelli, Josmairo Marostica, Fernando Gonçalves Dos
Santos, Edison Arosi. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 37/2022 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE
COLABORAÇÃO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM AS
ASSOCIAÇÕES DE REDES DE ÁGUAS DO MUNICÍPIO DE PUTINGA; DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Juliano Moretto,
Josmairo Marostica. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos
contrários. Parlamentares favoráveis: Josmairo Marostica, Juliano Moretto, Samuel
Dalberto, Ivaldo Luís Marchese, Cassiano Luis Spinelli, Vanderlei Radaelli, Edison Arosi,
Fernando Gonçalves Dos Santos. GRANDE EXPEDIENTE - EM DISCUSSÃO:
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Manifestaram-se os parlamentares: Cassiano Luis Spinelli, Marina De Col Bertuol. Nada
mais havendo, foi declarada encerrada a presente sessão com a confecção da ata,
convidando a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 06/09/2022.
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